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Bakalářská práce Aleše Steklého se zabývá nevšedním tématem, které dosud nebylo 

systematicky probádáno a koncepčně zpracováno. Sleduje počátky záchrany v horách v 

oblasti Krkonoš, popisuje život lidí na horských hřebenech v minulosti a hledá důvody, proč 

byla zřízena Horská služba jako nepostradatelný prvek krajiny Krkonoš a jejích obyvatel. 

Autor nastínil první záchranné akce v Krkonoších a při nich působící družstva. Zaměřil se na 

historii těchto záchranných družstev, na jejichž základě byla ve Špindlerově Mlýnu založena 

organizace Horské služby. Poté představil vývoj a fungování záchranné organizace Horské 

služby do počátku roku 1975. Zabýval se také lavinovou problematikou v Krkonoších a jejími 

historickými milníky. Závěrem zařadil biogramy vybraných osobností Horské služby, které se 

výrazně zasloužily o rozvoj organizace a zabezpečení Krkonošských hřebenů. 

Aleš Steklý prostudoval množství archivních pramenů, zejména v archivu Horské služby ve 

Špindlerově Mlýnu a ve Vrchlabském a Jilemnickém muzeu. Nedílnou součástí pramenného 

výzkumu byly rozhovory s pamětníky. Autor pracoval rovněž s kronikami, např. ze Státního 

okresního archivu v Trutnově. Z odborné literatury byly k tématu  k dispozici především 

drobnější články a další, dosud i nepublikované materiály.  

Bakalářská práce a její výsledky jsou významným příspěvkem k dějinám Krkonoš, 

mikroregionu, jehož historie je sledována mnoho odborníky různého profesního zaměření. 

Dotýká se dějin turismu, regionálních dějin a historické geografie. Práce je podnětná rovněž 

v oblasti popularizace a osvěty, neboť získané poznatky lze využít k šíření poznatků o Horské 

službě jako společenskému fenoménu, jež si zaslouží celospolečenskou pozornost. 

Po formální stránce je bakalářská práce zpracována odpovídajícím způsobem. Aleš Steklý 

pracoval iniciativně, samostatně, v tématu se dobře orientoval, s heuristikou, analýzou a 

interpretací historických pramenů  i s další metodikou  se vypořádal bez problémů. Práce je 

vybavena zajímavými a inspirujícími vyobrazeními. Ke zpracování bakalářské práce autor 

přistupoval velmi zodpovědně, s osobním zájmem na vybraném tématu. 

Bakalářskou práci Aleše Steklého doporučuji k obhajobě a navrhuji známku  
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